
   testi N1 (ricxvebi 1000-is farglebSi) 
 
1. romeli ricxvia Cawerili Tanrigebis jamis saxiT? 

 
 1) 376 = 300 + 60 + 16           3) 798 = 700 + 80 + 8 

2) 941 = 900 + 30 + 11           4) 535 = 500 + 30 + 5  
 

2.  samniSna ricxvSi aseulebis cifri 3 Secvales 2-iT da 
aTeulebis cifri 2 ki 1-iT. ramdeniT Semcirda Tavdapirveli 
samniSna  ricxvi? 
 

 1) 100-iT        2) 120-iT        3) 110-iT        4) 130-iT 
 

3. ricxvi 134 sandrom ase gamosaxa:  rogor 
gamosaxavda sandro ricxv 325-s? 
 

 
1)  3)    

2) 4)  
 

4. romelia swori? 
 

 1) 3 oceuli, 8 aseuli da 7 sameuli metia 900-ze 
2) 8 oceuli, 3 aseuli da 8 xuTeuli naklebia 400-ze 
3) 1 aTeuli, 8 aseuli da 7 erTeuli metia 900-ze 
4) 3 aTeuli, 5 aseuli da 4 erTeuli naklebia 500-ze 
 

5. ricxviT RerZze ra ricxvi unda eweros cariel ujraSi? 
 

 
 
 

 

 1) 600           2) 700           3) 800           4) 400 
 

6. romelia 347-is uaxloesi aseuli? 
 

 1) 300           2) 340            3) 400           4) 440 



 

 

 

 

7. ramdeni cifri SeiZleba Caiweros *-is nacvlad:   

7 ∗ 4 < 751, rom miviRoT swori utoloba? 
 

  1) 3            2) 4             3) 5            4) 6 
 

8. ricxvebidan: 175,  210,  570,  855,  720,  600, ramdeni mrgvali 
samniSna ricxvia? 
 

 1) 4             2) 2              3) 3            4) 5 
 

9. romel ricxvSi aRniSnavs cifri 5 xuT aseuls? 
 

 1) 715         2) 517          3) 151          4) 751 
 

10. daalage klebis mixedviT: 405,  345,  354,  315,  450 da dawere 
meoTxe ricxvi. kentia Tu luwi igi? ramdeni aseulia masSi? 
 

11. CawereT >, <, = niSnebi saTanado adgilze: 
 
347 . . . 297                      453 . . . 478  
 
230+4 . . . 200+30+4               754+23 . . . 754_23 
 

12.  ricxvSi 985 waSales erTeulebis cifri, maSin mocemuli 
ricxvi Semcirdeba . . . . . –iT 
 

 ricxvSi 985 waSales aTeulebis cifri, maSin mocemuli 
ricxvi Semcirdeba . . . . . –iT 

 

 ricxvSi 985 waSales aseulebis cifri, maSin mocemuli 
ricxvi Semcirdeba . . . . . -iT 

 



  testiN#2 (Sekreba-gamokleba 1000-is farglebSi) 

 

 
1. romel ujraSi SeiZleba CavweroT ,, < “-is niSani? 

 
 1)  587 + 12  512 + 103                3) 925 + 60  824 + 80 

2) 604 + 80  200 + 300                4) 876 + 18  125 + 694 
 

2. marim ricxvebis gamoklebisas maklebis aTeulebis ricxvi  
7 Secvala 2-iT da miiRo Sedegad 160. ra ricxvi unda mieRo 
maris gamoklebisas, rom ar Seecvala aTeulebis ricxvi? 
 

 1) 125            2) 110              3) 115           4) 120 
 

3. ninom ori ricxvis Sekrebisas, pirveli Sesakrebi gazarda  
19-iT, xolo meore Sesakrebi Seamcira 17-iT da pasuxad miiRo 
154. risi tolia Tavdapirveli jami? 
 

 1) 156          2) 154          3) 152          4) 150 
 

4. saklebi gazardes 180-iT da maklebi Seamcires 130-iT. 
ramdeniT gaizarda sxvaoba? 
 

 1) 50-iT         2) 310-iT          3) 320-iT        4) 40-iT 
 

5. 1 aTaseuli Seamcires 4 aseuliT da 7 aTeuliT da miiRes: 
 

 1) 500           2) 700           3) 530           4) 730 
 

6. ras udris udidesi samniSna ricxvisa da misi cifrTa jamis 
sxvaoba? D 
A 

 1) 997            3) 974             2) 998              4) 972 
 

7. ricxvSi 751 waSales aseulebis cifri. ramdeniT Semcirda 
mocemuli ricxvi? 
 

 1) 200-iT        2) 700-iT      3) 250-iT      4) 750-iT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. ninim pirvel dRes waikiTxa 200–gverdiani wignis naxevari, 
meore dRes kidev ramdenime gverdi da amis Semdeg wasakiTxi 
darCa 60 gverdi. ramdeni gverdi waikiTxa ninim meore DdRes? 
 

 1) 45              2) 30              3) 35            4) 40 
 

9. sofiom waikiTxa wignSi moTxroba 144-e gverdidan 257-e 
gverdis CaTvliT. ramdeni gverdi waikiTxa sofiom? 
 

10. oTxi megobris wlovanebaTa jami 164 welia. ra iqneboda maTi 
wlovanebaTa jami 3 wlis win? 4 wlis Semdeg? 
 

11. Cawere ricxvi, romelic: 
 imdeniTaa naklebi 60-ze, ramdeniTac metia 50-ze; 
 imdeniTaa naklebi 600-ze, ramdeniTac metia 500-ze; 
 

12. Cawere Sesabamisi ricxviTi tolobebi: 

 125 metia 100-ze 25-iT 

 234 naklebia 320-ze 86-iT 

 300 metia 240-ze 60-iT 

 430 naklebia 500-ze 70-iT 



testi #3 (gamravleba-gayofa) 
 

1. 15 ∙ 4 + 21 ∙ 3 = 
 

 1) 143            2) 140             3) 123           4) 125 
 

2. 7 erTnair yuTSi 56 kubiki devs. ramdeni kubiki devs  
9 aseTive yuTSi? 
 

 1) 63            2) 72              3) 56            4) 49 
 

3. ramden cifrs gamoiyenebda nino 36–gverdiani wignis 
gadasanomrad? 
 

 1) 9 + 2 ∙ 26       2) 9 + 2 ∙ 27     3) 9 + 3 ∙ 27        4) 9 + 26     
 

4. ninim Tqva: ricxvs Sevusabame masze 5-jer mets gamoklebuli 
120. romeli pasuxobs ninis naTqvams? 
 

 1) 18 → 18 ∙ 5 + 120                3) 17 → 17 ∶ 5 − 120 
2) 25 → 25 ∙ 5 + 120                4) 26 → 26 ∙ 5 − 120 
 

5. romeli gamosaxuleba arRvevs kanonzomierebas? 
 

 1) 12 ∶ 2 + 12     2) 38 ∶ 2 + 38    3) 64 ∶ 2 + 64   4) 82 ∙ 2 + 82      
          

6. ricxviT RerZze dawere gamotovebuli ricxvebi: 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. moswavleebma 6 dReSi 72 xe darges. igive tempiT rom 
imuSaon, ramden dReSi dargaven 120 xes? 
 

8. dawere Sesabamisi ricxviTi gamosaxuleba: 
 27-isa da 54-is jami gaamravle 5-ze; 
 3-isa da 8-is namravls miumate 72-isa da 9-is ganayofi; 
 pirveli Tanamamravlia 8-isa da 2-is jami, xolo meore 8; 
 gasayofia 40-isa da 10-is sxvaoba, xolo gamyofia 10. 

 
9. ana 30 wlisaa. momaval wels nika anaze 3-jer ufrosi iqneba. 

ramdeni wlisaa axla nika? 
 

10. yuTSi 170 burTia. nikam yuTidan amoiRo 50 burTi, xolo 
danarCeni ki Tavis megobrebs dauriga, TiToeuls 3 cali. 
ramden megobars misca burTebi nikam? 
 

11. Casvi Sesabamisi >,   <,   = niSnebi: 
   80 ∙ 5  90 ∙ 3;      90 ∙ 7  90 + 7; 
    50 ∙ 6  60 ∙ 5;            (90 + 70) ∙ 0  80 ∙ 0; 
    80 ∙ 9  30 ∙ 9;               (30 + 40) ∙ 1  (30 + 40) ∙ 0. 
 

12. Casvi saTanado ricxvebi: 

  ∙ 1 = 15;           8 ∙ 1 > 9 ∙;                     5 ∙ 3 > 8 ∙; 
 200 ∶ = 1;                  320 < 360 ∶;                      209 ∶ = 209;   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  testi #4 (geometriuli figurebi) 
 
1. ramdeni samkuTxedi arsebobs, romelTa samive wvero 

sxvadasxva wrfeebzea? 
 

 
 1) 3             2) 4             3) 5            4) 6 

 
2. marTkuTxedis sigrZea 12 dm, sigane ki misi naxevari. ras 

udris am marTkuTxedis perimetri? 
 

 1) 30 dm           2) 35 dm           3) 36 dm       4) 40 dm 
 

3. ra sigrZis Robea saWiro am formis miwis nakveTis 
SemosaRobad? 

 
 
 
 
 

 
 1) 40m             2) 50m             3) 60m            4) 70m 

 
4. 
 

ramdeni monakveTia suraTze? 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 1) 3             2) 5              3) 7            4) 9 
 



5. ekam daxata 6 samkuTxedi. ninos mier daxatul oTxkuTxedebs 
22-iT meti wvero aqvs, vidre ekas mier daxatul samkuTxedebs. 
ramdeni oTxkuTxedi daxata ninom? 
 

 1) 10             2) 12              3) 14            4) 16 
 

5. nikos ezos marTkuTxedis forma aqvs, romlis sigrZe 50m-ia, 
xolo sigane 20m. man ormagi Robe Semoavlo ezos. sul ra 
sigrZis Robe dasWirdeboda nikos? 
 

 1) 140m           2) 240m            3) 280m           4) 170m 
 

6. romeli sivrciTi figuris miReba SeiZleba TiToeulisgan? 
 
 
 
 
 
 

 
6. ras udris: 

1) samkuTxa piramidis wveroebisa da waxnagebis jami? 
2) oTxkuTxa piramidis wveroebisa da wiboebis jami? 
3) oTxkuTxa piramidis wiboebis da waxnagebis jami? 
 
 
 

 
 

7. sabam 5 erTnairi kvadrati miadga erTmaneTs da miiRo 
marTkuTxedi, romlis perimetria 60sm. gamoTvale kvadratis 
perimetri. 

 

 
8. daxaze xuTkuTxedi da marTkuTxedi ise, rom maT hqondeT 

saerTo: 
1) gverdi;   3) samkuTxedi;    4) oTxkuTxedi;   5) xuTkuTxedi.   
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. ramdeni gverdi aqvs am mravalkuTxeds? ramdeni wvero? 
moniSne mis SigniT 4 wertili, gareT 3 wertili, gverdebze        
6 wertili. 

 
 

 
 
 

11. eqvskuTxedis yvela gverdi tolia da misi perimetri  
120 dm-ia. ras udris im kvadratis perimetri, romlis gverdi 
mocemuli eqvskuTxedis gverdis tolia? pasuxi axseni 
 

12. kubis erTi wibos sigrZe 8 sm-ia. maSin kubis: 
 

 erTi waxnagis perimetri . . . . . sm-is tolia 
 

 yvela wibos sigrZeTa jami . . . . . sm-is tolia 
 

12. Sens garSemo romeli sagania marTkuTxa paralelepipedis 
formis? ramdeni wvero aqvs marTkuTxa paralelepipeds? 
ramdeni wibo? ramdeni waxnagi? 



testi #5 (სიდიდე - ქართული ფული) 

 
1. 4 cali nayinis sayidlad anas daaklda 60 TeTri; man iyida  

3 cali nayini da darCa 30 TeTri. ra Rirs erTi cali nayini? 
 

 
 

1) 60 TeTri    2) 70 TeTri     3) 80 TeTri    4) 90 TeTri 

2. daTom 15 burTSi 18 lariT meti gadaixada, vidre lukam  
12 aseTive burTSi. ra Rirs 1 burTi? 
 

 1) 8            2) 7            3) 6             4) 5 
 

3. roca nikam iyida burTi 43 larad da maisuri  
35 larad, amis Semdeg nikas darCa 15 lari. sul ramdeni lari 
hqonda nikas Tavdapirvelad? 
 

 1) 93           2) 94             3) 95           4) 96 
 

4. dedam marketSi SeiZina 2 boTli zeTi, TiToeuli 5 larad;  
4 cali saponi, TiToeuli 2 larad da 2 cali Sampuni, 
TiToeuli 14 larad. ramden lars miiRebda deda xurdas, Tu 
gamyidvels 50–lariani miawoda? 
 

 1) 8 lars      2) 4 lars      3) 6 lars       4) 7 lars 
 

5. daTos aqvs 25 lari, xolo Tornikes 16 lari. daTom imdeni 
lari daxarja, ramdenic Tornikes misca dedam. ramdeni lari 
darCa daTos, Tu Tornikes 30 lari gauxda? 
 

 1) 16           2) 14             3) 10            4) 11 
 

6.  moris or nawilad gaxerxvaSi 10 lari gadaixades. ramden 
lars gadaixdian moris oTx nawilad gaxerxvaSi? 
 

 1) 30 lars    2) 20 lars    3) 35 lars     4) 45 lars 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. ekas aqvs 3 cali 10-TeTriani, 2 cali 5-TeTriani, 3 cali  
20-TeTriani. man Teas 2 cali monetis garda yvela moneta 
misca. yvelaze didi Tanxa, ra SeiZleba mieca ekas TeasTvis? 
 

 1) 90 TeTri    2) 80 TeTri    3) 95 TeTri    4) 85 TeTri 
 

8. maris hqonda 45 lari. man iyida Tojina da saTamaSo manqana. 
TojinaSi gadaixada 15 lari, xolo saTamaSo manqanaSi          
7 lariT meti. ra Tanxa darCa amis Semdeg maris? 
 

9. mama yoveldRe xarjavs 20 lars. 7 dRis Semdeg mas darCa 
170 lari. ramdeni lari hqonda mamas Tavdapirvelad? 
 

10. anam iyida 2kg xorci, 1kg 18 larad da 3kg yveli, 1kg            
9 larad. man gamyidvels miawoda 100-lariani. ramdenia 
dasabrunebeli xurda? 
 

11. ninom 200 larad 4 erTnairi kaba iyida. ramden lars 
gadaixdida nino 5 aseTive kabaSi? 
 

12. evas hqonda 50 lari da ekas misca 10 lari. roca ekam 
daxarja 4 lari, amis Semdeg evasa da ekas Tanabari 
raodenobis Tanxa aRmoaCndaT. ra Tanxa hqonda 
Tavdapirvelad ekas? 
 



testi #6 (sidide – sigrZe) 
 
1. romeli texilis sigrZea yvelaze didi? 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. erTi patara kvadratis perimetria 20 sm. miadges xuTi aseTive 
kvadrati erTmaneTs da miiRes marTkuTxedi. ras udris 
miRebuli marTkuTxedis perimetri? 
 
 

 1) 100 sm        2) 80 sm         3) 70 sm       4) 60 sm 
 

3. kvadratis gverdi 12 dm-ia, xolo tolgverda samkuTxedis 
gverdi misi naxevaria. ramdeni dm-iT naklebia samkuTxedis 
perimetri kvadratis perimetrze? 
 

 1) 30-iT          2) 25-iT          3) 20-iT          4) 15-iT 
 

4. kubis erTi wibo 9 sm-ia. ras udris kubis erTi waxnagis 
perimetri? 
 

 1) 18 sm         2) 30 sm         3) 32 sm        4) 36 sm 
 

5. samkuTxedis erTi gverdis sigrZea 12dm, xolo meore  
2dm-iT naklebia masze. mesame gverdi ki 3dm-iT metia meore 
gverdze. ras udris am samkuTxedis perimetri? 
 

 1) 30 sm         2) 30 dm          3) 35 sm         4) 35 dm 
 

1) 2) 3) 4) 



 

 

 

 

 

 

 

 

6.  3dm sigrZis joxis 10sm-iani nawili ninom wiTlad gaaferada, 
danarCeni ki mwvaned. ipoveT joxis mwvane nawilis sigrZe. 
 

7. 8–metriani mori unda daixerxos 2–metrian morebad. erT 
gadaxerxvas sWirdeba 5 wuTi. ramdeni wuTi dasWirdeba am 
samuSaos Sesrulebas? 
 

8. mamis nabijis sigrZea 80sm, xolo Svilis 40sm. ramdeni nabiji 
unda gadadgas Svilma, rom mamis ori nabijis sigrZis 
monakveTi gaiaros? 
 

9. giorgis gasavleli aqvs 100km-is sigrZis gza. pirvel dRes 
man gaiara 40km, xolo meore dRes darCenili gzis naxevari. 
ramdeni km darCa gasavleli giorgis? 
 

10. Cawere cariel ujraSi saTanado ricxvi: 

 8m 9dm 4sm =   sm;            8dm 4sm 8mm =   mm; 
9m 8dm 2sm =   sm;              4m 9dm 4mm=   mm.    
 

11. Cawere  >,   <,   = niSnebi cariel ujrebSi: 

 1m 5dm  2m 3dm;           1m 20sm  12dm;… 

 25sm  2dm 5sm;            1dm 3mm  5sm 8mm.          
 

12. samkervaloSi hqondaT 84 m qsovili. 40 m qsovilisgan Sekeres 
sabavSvo kostiumebi, xolo danarCeni qsovilisgan ki  
22 erTnairi palto. ramdeni metri qsovili dasWirdaT erTi 
paltos Sesakerad? 

 



testi #7 (dro) 
 
1.  ra dRe iyo guSinwin, Tu zeg samSabaTia? 

 
 
 

1) SabaTi     2) paraskevi    3) xuTSabaTi    4) oTxSabaTi 

2. ana filarmoniaSi koncertis dawyebamde 1 saaTiT adre 
mivida, xolo marTa 2 saaTiT gvian anaze. romel saaTze 
mivida marTa filarmoniaSi, Tu koncerti 19 ∶ 00-ze daiwyo? 
 

 1) 18 ∶ 00      2) 19 ∶ 00         3) 20 ∶ 00        4) 17 ∶ 00 
 

3. erTi gakveTili 40-wuTiania, gakveTilebs Soris Sesveneba ki 
10-wuTiania. ramdeni wuTi gava pirveli gakveTilis 
dawyebidan mesame gakveTilis dawyebamde? 
 

 1) 100 wT         2) 90 wT         3) 85 wT           4) 80 wT 
 

4. sportuli Sejibri unda dawyebuliyo 18 ∶ 00 sT-ze da daiwyo  
1 saaTiT adre da gagrZelda 2 sT da 30 wT. romel saaTze 
damTavrda sportuli Sejibri? 
 

 1) 18 ∶ 00        2) 19 ∶ 30        3) 20 ∶ 30         4) 21 ∶ 30 
 

5. ragbis TamaSis dawyebamde 1 saaTiT adre mivida irakli 
stadionze, xolo iraklize 2 saaTiT adre giorgi. romel 
saaTze mivida stadionze giorgi, Tu ragbis TamaSis dawyeba 
dRis 2 saaTzea daniSnuli? 
 

6. maTematikis gakveTili 9 saaTze daiwyo da dasrulda 10-s 
rom uklda 20 wuTi. ramdeni wuTi mimdinareobda gakveTili? 
 

7. nikam gakveTilebis momzadebas 2sT moandoma, xolo iraklim 
25 wuTiT naklebi. ra droSi moamzada iraklim gakveTilebi? 
 

8. 12 wlis win mari 15 wlis iyo. ramden weliwadSi gaxdeba 
mari 35 wlis? 40 wlis? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Teklas da ninos asakTa jami 2 wlis Semdeg 70 weli iqneba. 
ra iqneba maTi asakTa jami axla? ra iyo maTi asakTa jami       
7 wlis win? 
 

10. avtobusi sadguridan qalaqisken gavida 8 saaTsa da 20 wuTze 
da qalaqSi Casvlas mounda 4 saaTi da 15 wuTi. romel saaTze 
Cavida avtobusi qalaqSi? 

 
11. axla dRis 3 saaTia. ra dro iyo 4 saaTis win? 5 saaTis win? 

6 saaTis win? ra dro iqneba 2 saaTis Semdeg? 8 saaTis Semdeg? 
 
12. axla 11-is 10 wuTia. ra dro iqneba 30 wuTis Semdeg? 40 

wuTis Semdeg? 3 saaTis Semdeg? 4 saaTis Semdeg? 

    
 
 
 
 

 



testi N8 (სიდიდე-მასა) 

 
1. sasworis  erT TefSze devs 5 kg-iani sawoni, meoreze  

2kg-iani sawoni. ramdenkilogramiani sagani unda davdoT 
meore TefSze, rom saswori gawonaswordes?  

 

 

 
 

 1) 7              2) 5             3) 3              4) 1 
 

2. 9 tomara 30 kg-iani fqvili 3 ojaxs Tanabrad gaunawiles. 
ramdeni kg fqvili Sexvda TiToeul ojaxs? 
 

 1) 80              2) 90             3) 75              4) 85 
 

3. maRaziaSi gaiyida 141 kg kartofili da amis Semdeg darCa  
3-jer naklebi, vidre gayides. ramdeni kg kartofili iyo 
maRaziaSi Tavdapirvelad? 
 

 1) 168           2) 188           3) 158          4) 178 
 

4. maRaziis gamyidvels 440 kg vaSlis Cawyoba surda 8 erTnair 
yuTSi. roca man 8 yuTi gaavso, darCa Cauwyobeli 40 kg vaSli. 
ramdeni kg vaSli Caawyo gamyidvelma 1 yuTSi? 
 

 1) 60 kg  2) 50 kg   3) 40 kg   4) 30 kg 
 

5. cxeni 1 dReSi Wams 10 kg Tivas. ramdeni dRe eyofa amave cxens 
70 kg Tiva? 
 

 1) 6           2) 7              3) 8              4) 9 
 

6. mas Semdeg rac maRaziam gayida 314 kg kartofili, maRaziaSi 
darCa gayiduli kartofilis naxevari. sul ramdeni kg 
kartofili iyo maRaziaSi? 
 

 1) 469           2) 471            3) 470           4) 472 



7. erTi nesvi 4 kg-iT mZimea meoreze da 5 kg-iT msubuqi mesameze. 
ramdeniT mZimea mesame nesvi meoreze? 
 

 1) 8 kg-iT      2) 5 kg-iT       3) 9 kg-iT         4) 6 kg-iT 
 

8. sazamTro iwonis naxevar sazamTros da 8kg-ian sawons. ramden 
kg-s iwonis sazamTro? 
 
 
 
 
 

9. nika 23kg-iT msubuqia sandroze da 14kg-iT mZimea lukaze. 
romelia ufro mZime, sandro Tu luka? ramdeni kilogramiT? 
 

10. 200kg vaSli Tanabrad Caawyves 10 erTnair yuTSi. ramdeni 
yuTi iqneba saWiro 300kg vaSlisaTvis? 400kg vaSlisaTvis? 
 

11. erTi sazamTro meore sazamTros naxevaria. orive erTad 
iwonis 18 kg-s. ras iwonis TiToeuli sazamTro? pasuxi axseni. 
 

12. wiTeli burTi mZimea mwvane burTze da msubuqia wiTel 
burTze. romeli burTia yvelaze mZime? Yyvelaze msubuqi? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



testi #9 (orientireba da mimarTuleba) 
 
 suraTis mixedviT upasuxe 1-3 kiTxvas: 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. sazamTros koordinatebia: 
 

 1) (b; 2)       2) (2; b)          3) (b; 6)          4) (2; d)  
 

2. romeli sagnis koordinatebia (6; e)? 
 

 1) stafilos   2) kvadratis     3) xuTkuTxedis     4) wris 
 

3. Caxate samkuTxedi ise, rom misi koordinatebi iyos: (4; z) 
 

4. baWia rom mivides stafilomde, amisTvis unda iaros: 
 

 1) marcxniv 4 ujra da Semdeg zeviT 7 ujra 
2)  marjvniv 2 ujra da Semdeg zeviT 3 ujra 
3) marjvniv 4 ujra da Semdeg zeviT 7 ujra 
4) marcxniv 2 ujra da Semdeg zeviT 3 ujra 

 
 



5. romelia „ricxviT kibeze“ gamotovebuli ricxvi? 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 1) 40            2) 41             3) 42            4) 43 
 

6. ricxviT RerZze aRniSnulia ricxvebi. ra ricxvi unda eweros 
cariel ujraSi? 
 

 
 
 
 

 

 1) 180           2) 170            3) 160             4) 140 
 

7. rigSi lados win 3-jer meti moswavlea, vidre lados ukan. 
sul rigSi ramdeni moswavlea, Tu lado rigSi meTeqvsmetea? 
 

 1) 30            2) 31             3) 18             4) 21 
 

8. bavSvebi erT mwkrivad dganan. aRmoCnda, rom nika mwkrivSi 
meSvidea. zura nikas Semdeg dgas mwkrivSi da igi bolodan 
meaTea. nikasa da zuras Soris 3 gogona dgas. sul ramdeni 
bavSvia mwkrivSi? 
 

 1) 23              2) 22            3) 20               4) 21 
 

9. sarTulebs Soris erTnairi raodenobis safexuria. merve 
sarTulidan meTormete sarTulze asvlisas nikam gaiara  
80 safexuri. ramden safexurs gaivlis nika mexuTe 
sarTulidan mecxre sarTulze asvlisas? 
 

0 
100  



 

 

10. monakveTi Tanabrad aris dayofili. WianWvela moZraobs 
monakveTze da pirveli wertilidan mesame wertilamde gaiara 
10m. ramden m-s gaivlis WianWvela: 
 
 
 

 pirveli wertilidan  me-7 wertilamde? 
 me-3 wertilidan  me-10 wertilamde? 
 A wertilidan 𝐵 wertilamde? 

 
  
11. erTi WianWvela moZraobs mkrTal xazze, meore ki muq xazze. 

romeli moaswrebs 𝐵 -Si misvlas, Tu isini erTnairi 
siswrafiT moZraoben da amasTan, erTsa da imave dros iwyeben 
moZraobas 
𝐴-dan?  pasuxi axseni. 
 
 
 
 
 
 

12. erTi xoWo moZraobs mkrTal xazze (𝐴-dan 𝐵-sken, 𝐵-dan 𝐶-
sken, da Semdeg 𝐷-sken), meore – muq xazze. romelma gaiara 
meti gza? pasuxi axseni. 

 
 
 

 
 
 
 
 



          testi #10 (monacemi, monacemTa analizi)  
1. moifiqre raime wesi da daajgufe nivTebi or jgufad. 

TiToeul jgufs daarqvi saerTo saxeli.  
 
 

 

 
 
 
 
 

2. mocemuli figurebi daajgufe raime niSnis mixedviT: 

 

 

 

 
3. mocemuli ricxvebi daajgufe raime wesis mixedviT: 
    14;   500;   150;   1152;   512;   8164;   716;   128;   19;   371;   234       

1) or jgufad               2) sam jgufad 
   

4. lalim gamokiTxa misi Tanaklaselebi, Tu vis rogori feri 
uyvars da Seavso  piqtograma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 sul ramdeni moswavle gamoikiTxa? 
 gamokiTxulTagan umravlesobas romeli feri uyvars? 
 ramden moswavles uyvars TeTri feri? 

 ramdeni moswavliT mets uyvars TeTri feri, vidre 
lurji? rogor mixvdi? 

 gamokiTxulTagan ramden moswavles ar uyvars mwvane feri? 
yviTeli feri? 



5. cxrilSi mocemulia erT-erT sakurorto bazaze turistebis 
raodenoba Tveebis mixedviT: 
 
 
 
 

 romel  TveSi estumra yvelaze meti turisti kurorts? 
 seqtemberSi ufro meti turisti estumra kurorts Tu 
ianvarSi? ramdeniT? 

 romel TveSi iyo turistTa raodenoba yvelaze mcire? 
 romel TveSi iyo turistTa raodenoba 150-ze naklebi? 
 romel TveSi iyo turistTa raodenoba 800-ze meti? 
 

6. piqtogramis mixedviT upasuxe kiTxvebs: 
 

 
 
 
 

 
 
 ramdeni moneta aqvs anas? 
 ramdeni moneta aqvs liles? 
 vis ufro meti moneta aqvs da ramdeniT? 
 vis ufro meti Tanxa aqvs da ramdeniT? 
 ramdeni TeTri aqvT anasa da liles erTad? 
 rogor moviqceT, rom anasa da liles Tanxebi 
gavaTanabroT? 

 

7. erT-erTi skolis mesameklaselebi gamokiTxes imis Sesaxeb, 
Tu vis romeli sporti uyvarda. monacemebi moaTavses 
cxrilSi. "" uCvenebs 5 moswavles, ,," – erT moswavles. 

    Seavse cxrilis bolo sveti. Cawere Sesabamisi odenobebi. 
 
 
 
 
 



8. cxrilSi mocemulia romeliRac wlis Tebervlis kalendari. 
    upasuxe kiTxvebs: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ra dRea 9 Tebervali? 4 Tebervali? 27 Tebervali? 
 ra dRea 5 Tebervlis wina dRe? momdevno dRe? 
 ra ricxvia Tebervlis pirveli xuTSabaTi? meore 
xuTSabaTi? meoTxe xuTSabaTi? 

 ramdeni SabaTia Tebervlis am TveSi? 
 romelime dRe aris 5-jer? 

 
9. cxrilSi mocemulia maRaziis mier 1 kviris ganmavlobaSi 

gayiduli ,,borjomis" wylisa da limonaTis raodenoba 
boTlebSi. 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Seavse cxrili bolomde da upasuxe kiTxvebs: 

 sul ramdeni boTli ,,borjomis" wyali gaiyida mTeli 
kviris ganmavlobaSi? limonaTi? 

 romel dRes gaiyida limonaTisa da ,,borjomis" wyali 
erTi da imave raodenobis? 

 samSabaTs ramdeni boTli limonaTi gaiyida? ,,borjomis" 
wyali?  

 SabaTs limonaTi ramdeni boTli gaiyida? 
 kviras ,,borjomis" wyali ramdeni gaiyida? 



10. Caatare gamokiTxva klasSi, vin rodisaa dabadebuli da 
monacemebi Seitane cxrilSi da upasuxe kiTxvebs: 

        
 gazafxulze vin daibada? zamTarSi? zafxulSi? 

Semodgomaze?  

 erTsa da imave ricxvSi vin daibada? 

 erTsa da imave TveSi vin daibada? 

 

11. maisis TveSi akvirdebodnen aminds da Sedegebi moaTavses   
cxrilSi: 

mziani 18  

Rrubliani 7  

wvimiani 6  

Seecade, Seadgino piqtograma am monacemebis mixedviT. 5 dRe 
aRvniSnoT ,,"-iT, xolo erTi dRe ,,|-iT. magaliTad, 8 - |||. 

 

 romeli dReebi iyo ufro meti: mziani, Rrubliani Tu 
wvimiani? 
 mziani dReebi ramdeniT meti iyo Rrublian dReebze? 
 wvimiani dReebi ramdeniT naklebi iyo mzian dReebze? 
 Seadare, mziani dReebis raodenoba metia Tu Rrubliani 
da wvimiani DdReebis raodenoba erTad? 

 
12. giorgi, irakli, beqa da zura erTmaneTs ejibrebodnen 

kalaTburTis kalaTSi burTis CagdebaSi. TamaSs 
akvirdeboda maTi megobari lile da monacemebi CainiSna 
cxrilSi: 
   
 
 
 
 
 
 vin metjer isrola burTi? vin metjer Caagdo kalaTSi? 
 yvelaze cota vin Caagdo? 
 Tanabari raodenobis burTi vin isrola? 
 erTnairi Sedegebi vis hqondaT? 


